

实行小班化教学,每个班人数在20人左右 8890新年电商培训班开课了



去年,8890平台联合加盟商金海胜信息科技有限公司推出了淘宝运营、微商城构建等培训课程,获得了广大学员的好评,纷纷来电表示感谢。

21日,新一年的淘宝、微商等培训班正式开课。如果你也想来充电学习知识,可以拨打88900000报名。

记者 任晓

专业知识欠缺 企业主报培训班充电

应先生是我市一家保温杯企业的负责人。看到同行在互联网电商平台做得风生水起,他也想进军电子商务市场。

自己没学过淘宝运营,都是看着网上的教程学习,连店铺也是花钱请别人装修的。应先生说,虽然过了一年,但是淘宝上带来的收益并没有如

预期的多。

与应先生正相反的是他的朋友陈先生。陈先生也经营着一家保温杯企业,也是在去年进军电子商务市场。但不同的是,陈先生在进军之前曾通过8890平台报名了淘宝运营班。

在这里我学习了淘宝美工、店铺运营、推广等知识,也现学现用到实际

推广中。经过一年的发展,陈先生的淘宝店铺也越来越好,让好友应先生十分羡慕。

在了解陈先生曾特意学过淘宝运营班后,应先生今年也报名了淘宝运营班。我先学着,看看我能接受多少。若是我能适应,后期再报别的班级。

线上运营受重视 技术人才越来越吃香

如今电商发达,我市企业在注重线下经营运行的同时,也越来越注重互联网线上经营。

去年学校一共招收了1000多名学生,合格率接近百分之百。金海胜信息科技有限公司电商培训负责人胡

美燕说,这些学生里大多都是第一次接触电商这一行业的企业主。现在电子商务这块越做越好,大家都想来分一杯羹。

除了企业主来参加电商培训外,还有大学生、务工者也参加了培训。

大学生和务工者主要是为了提升自身综合能力,增加就业概率。胡美燕说,拥有互联网商城运营的技术人才愈来愈吃香,常常有企业给我们打电话,希望从学员中挑选佼佼者,进入他们的企业工作。

首期培训班已开课 可通过8890报名

据了解,金海胜职业培训学校实行小班化教学,每个班的人数保持在20人左右。课程包括淘宝创业班、网店美工班、网店运营推广班、综合运营班、阿里运营班、微商运营班、企业移动电商班。

课程都在电脑机房上,每个课时2个小时左右。如果学员有疑问,课下可以找老师。胡美燕说,课时一般

在10至15天左右,综合运营班要40天,而企业移动电商班则是定制。

21日,新一年的首期培训班在金海胜信息科技有限公司内正式开课,首期的淘宝运营培训班有学员20名。后续的培训班也一直在招生中,有需要的市民可拨打88900000报名。在报名培训一年内,若是一期课程结束后,还有遗留的问题,可以免费

参加下一期同课程的学习。

18岁以上50周岁以下的市民都可以报名。胡美燕说,报名参加考试的学员,可以享受政府补贴。获得补贴的条件是,需在报名当年内完成补贴考试,学习的有效期是1年,过期将不安排考试,未参加考试或是考核不通过,均不享受补贴。通过考试后,还可以获得电子商务专项证书。

水垢堆积 堵了出水口

8890提醒:电热水器 每年清洗一次

135*****16程先生来电:电热水器热水出水量小,需要维修。

通讯员黄徐婷报道 程大爷今年八十多岁,与妻子生活在方岩镇下宅村。两年前,孝顺的儿子为家里添了一台电热水器。

自那以后,即使是在寒冷的冬日,两位老人不论是洗澡还是洗脸,都能用上热水。同时为了方便使用,程大爷将电热水器安装在一楼卫生间里,并且保持24小时通电状态。

18日,程大爷正想接一些热水来用,他走到卫生间打开水龙头接热水,却发现水量很小,就像屋檐上的雨水一滴一滴地往下落。

这是怎么啦?程大爷随后将开关转到冷水处。哗的一声,冲出的冷水明显大了不少,如下大雨般又急又大。可是,当开关转到热水处时,水量又变成了小雨滴般。程大爷料想是水管堵住了。

晨间洗漱、夜间洗澡都少不了热水,可出水如此缓慢,接水耗时费力,总得尽快找师傅来修。程大爷是本报的老读者,于是他拨通了88900000。

次日早上八点多,俊熙家电的江师傅驾驶着面包车来到下宅村,一下车,就直奔程大爷家。

看到故障的电热水器,江师傅先打开开关查看出水情况,热水出水量确实很小,水量不集中,可以确定是出水口已经堵住了,但无法确定是不是还有其他堵点没发现。

紧接着,江师傅断开了电源,拆开水进水连接管,逐一排查堵点。十来分钟后,江师傅找到进水口和出水口两处堵点。这两个地方积满了水垢,因此水流通困难。随后,江师傅完成疏通,零件组装回去以后,热水开关出水量明显增加。

怎么会有这么多水垢呢?事后,程大爷感到奇怪。

江师傅说,这与长期不清洗、使用地下水有关。电热水器如果不清洗,其中的污水主要是水里面钙镁离子受热分解后在温度高的金属加热棒表面凝聚而成的水垢。由于热水器特殊设计,水垢只能通过排污口排出。

地下水与自来水相比,含有的矿物质、杂质更多,也更容易产生水垢。时间越长,水垢越厚,热水器内的水会因此受污染。生活中,有些人洗完澡总觉得身体发痒,很可能就是与水垢过多有关。江师傅说,电热水器最好是一年清洗一次。

阳光房漏水 师傅打玻璃胶补漏

记者陈慧报道 我们家阳光房漏水已经有好几个月了!近日,市民成女士致电8890平台,倾诉了自己的烦恼。

成女士家住顶楼十三层,有一个十多平方米的阳光房。前段时间,她家阳光房开始滴漏,每遇到下雨天,室外下大雨时,室内就开始下小雨。

成女士说,家里阳光房坐北朝南,有着绝佳的视野和采光,他们一直喜欢坐在房间里看书晒太阳、晒衣服,所以都希望赶快把漏点补上,让它恢复原样。

8890加盟商陈师傅接到派单后,迅速赶到成女士家中。他爬上阳光房顶,发现上面的玻璃胶有几个漏点,问成女士后得知胶已经打了六年多了。

结合经验,陈师傅认为:玻璃胶寿命一般有15-20年,期间出现漏水问题很可能是做工不好,打胶没打到位。只要补一补,应该没什么大问题。

为了帮户主省钱,陈师傅建议在漏点位置做简单修补。不过,成女士却执意要在原玻璃胶位置重新补一遍。

在成女士的阳光房内,陈师傅和两位伙伴分工合作,系上安全带,爬上阳光房顶,把玻璃擦干净增加胶水黏合度。接着,他们在原玻璃胶位置打上新的玻璃胶,确保漏点全覆盖。两小时后工作完成,玻璃变得更加干净,阳光透过玻璃照进来,把整个房间都照得暖烘烘的。

成女士说:这位师傅做得不错,我挺满意的,只是晴天看不出防水的效果。不过,师傅临走时已经允诺过,如漏水再联系他,他会回来免费补胶的。